



**ERRATA AO TERMO DE REFERÊNCIA DO PREGÃO ELETRÔNICO
002/2024, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL Nº 4227 DE 02 DE ABRIL
DE 2024**

- ITEM 8.1.3 DO TERMO DE REFERÊNCIA

ONDE SE LÊ:

CREMERJ

LEIA – SE:

CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA

DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS